

DECLARAȚIA DE POLITICĂ PRIVIND CALITATEA

Academia Tehnică Militară "Ferdinand I" (ATM) este o instituție de învățământ superior militar de stat, acreditată, parte integrantă a sistemului național de învățământ, aflată în subordinea Ministerului Apărării Naționale, având misiuni de educație și cercetare științifică în domeniile de competență.

ATM a implementat *Sistemul de Management al Calității* (SMC) în conformitate cu cerințele Standardului Sisteme de Management al Calității – SR EN ISO 9001:2015, descris în Manualul Sistemului de Management al Calității. Sistemul de management al calității adoptat de ATM este construit luând în considerare abordarea pe bază de proces, care încorporează ciclul "Planifică – Efectuează – Verifică – Acționează" și gândirea pe bază de risc.

De asemenea, ATM s-a angajat în determinarea factoriilor interni și externi relevanți pentru scopul și direcția sa strategică dar care au și o influență directă asupra rezultatelor planificate ale sistemului său de management al calității.

Sistemul de management în vigoare depune eforturi permanente de a se adapta la rigorile naționale și europene din domeniul educației și cercetării, astfel încât exigențele, nevoile și așteptările beneficiarilor să fie îndeplinite, căutându-se permanent căi de îmbunătățire a calității serviciilor și a performanțelor generale la nivelul instituției.

În calitate de Rector al Academiei Tehnice Militare "Ferdinand I" voi depune toate eforturile pentru menținerea și consolidarea continuă a managementului calității, protejarea demnității umane și profesionale a membrilor comunității universitare, colaborarea cu universități din țară și străinătate asigurând integrarea în programele europene și NATO. De asemenea, îmi asum responsabilitatea de a comunica întregului personal importanța unui management eficace al calității și a conformării cu cerințele sistemului de management al calității, precum și de implicațiile nerespectării cerințelor impuse de acesta.

Politica calității adoptată de Rectorul universității creează direcția generală și asigură cadrul pentru stabilirea și analiza obiectivelor propuse:

- ✓ La nivel instituțional, managementul de la cel mai înalt nivel susține contextul și direcția strategică a instituției, asigurând un cadru adecvat îndeplinirii obiectivelor calității;
- ✓ Desfășurarea procesului de învățământ la standarde europene
- ✓ Implicarea managerilor universitari la realizarea politicilor naționale și europene în domeniul cercetării – dezvoltării
- ✓ Crearea unui climat care să încurajeze responsabilitatea și inițiativa, promovarea perfecționării continue dar și cultivarea spiritului de apartenență instituțională

- ✓ Implicarea studenților și absolvenților în toate procesele specifice procesului de învățământ și de cercetare, inclusiv în acela de asigurare a calității instituționale
- ✓ Monitorizarea permanentă a modului de îndeplinire a standardelor și indicatorilor de performanță
- ✓ Susținerea internaționalizării universității și promovarea imaginii ei, ca forum de educație, știință și cultură.

RECTORUL ACADEMIEI TEHNICE MILITARE "FERDINAND I"

Gl.bg.prof.univ.dr.ing.

Constantin – Iulian VIZITIU

